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(I)opma OUCHOYHOTO JHCTA

Jlata IIpOBECHHS IPOBEPKH: 7. 51l ALYV

WuuuuaTiBHas rpyna, NpoBOAUBIIAs n% /p // AL ///;/ /f/’i § » Z %/%
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Bompoc ’ | Ha/ner

1 WmeeTcs 1 B opraHu3alMd MeHIO?
A) ma, s BceX BO3PACTHBIX TIPYNN H PEXKHMOB (YHKIHOHHPOBAHHA /
OpraHu3alyy
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIII
B) et

2 BhIBEeIIEHO JIM MUKIHYHOE MEHIO JUIs O3HAKOMIIEHHUS poauTenei u aerei ?
A) na v
B) Her ' ) '

3 BriBemeHo 11 €XXeTHEBHOE MEHIO B y1106HOM IUTA O3HAKOMJICHHUS POAUTENEH 1 neTel
Mecte ?
A) na v
b) Het

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpPHI Oiroz?
A) na, 1o BCeM JIHAM v
b) HeT, UMEIOTCS IIOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHble OJII0Ja U NPOAYKTHI
A) 5a, 110 BCEM JHSM V
b) HeT, UMEIOTCs MOBTOPHI B CMEXHBIE THU

6. | CooTBETCTBYET /M pErIaMeHTHPOBAaHHOE UMKIMYHBIM MEHIO KOJHYECTBO NIPUEMOB IHIH
PeXUMY HYHKIMOHUPOBAHHUS OpraHu3anuu?
A) na v
b) et

7. | EcTb n B OpraHuM3aliy IPHKa3 0 CO3AaHHH M TNopsaake paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na N
b) et

8 Ot Bcex M napTUii IPUTOTOBJIEHHBIX 611101 cHUMaeTcsi Gpakepax?
A) na : 7
b) ner

9 BrusBisinuce 14 QakThl He JONYyCKa K peanu3aluy OJIo U IIPOAYKTOB 110 pe3yabTaTaM
paboThl GpakepakxHOH KOMHCCHY (3a IIEpUOJI He MeHee Mecsa)?
A) Her vV
b) na

10 | Co3naHbl 11 yCIOBHS NI OPraHU3alMK TATAHUS JETEH ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEH
3JOpOBbs (caxapHblil [uabeT, NUIIEBHIE A/UIepruu)?
A) na v~
b) Het

11 | IlpoBoauTcs 1M yOOpKa MOMEIMEHHH IOCHE KAXKA0ro IpueMa MHIm?
A) na [
B) et i

12 | KagecTBeHHO /11 NpoBezieHa yﬁopxa TIOMEIIeHUH /UIs TIPHeMa MM HA MOMEHT paboThI

KOMHCCHH?




R

14

b) Her |

13

OGH&p}’)KHBaJIHCL jIH B MOMEIICHUAX JJIs1 NpHEMA MTHUIITA HACCKOMBIC, TPBIZYHBI H CIICIbI

UX KU3HEAEATETHbHOCTH ?

A) et

o

b) na

14

Co31aHbl M yCIOBHSA IS coﬁmonemm JETHMHU ITPABHJI JIMYHOH THTHEHBI?

A) na

b) mer

15

BRIABISUIMCE JIM 3aMEYaHHs K COOIOACHUIO IeThMH MPABUJI IHYHOH TMTHEHBI?

A) HET

%

b) na

16

BBIABIISIHCE JIH TIPH CPABHEHUH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPKAEHHBIM MEHIO (aKThI

HCKIIIOYEHHS OTIENBHBIX OJTION U3 MEHIO 7

A) HeT

7

b) na

17

Wmenn nu haxThl BeLIAYM JASTSM OCTHIBIIEH mainu ?

A) Her

b) na
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